
 
 
 
 
 

   

 

ПРОГРАМА 
«ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗШИРЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРАВ ТА МОЖЛИВОСТЕЙ ЖІНОК ДЛЯ 

ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ» 
 

Французька неурядова організація Acted, при підтримці Міністерства зовнішньої політики Канади, реалізує 

Програму «Забезпечення розширення економічних прав та можливостей жінок для відновлення та розвитку» 

(SEED).  

Програма спрямована на підтримку економічного розвитку жінок, розширення можливостей для зайнятості 

та підприємництва, відновлення та створення нових джерел доходу. 

Метою програми є: 

▪ підвищити економічну безпеку найбільш уразливих, особливо постраждалих від конфлікту 
домогосподарств; 

▪ сприяти працевлаштуванню та підприємництву жінок у нових, інноваційних та більш оплачуваних 
сферах; 

▪ зменшити вплив гендерних бар’єрів, які перешкоджають повній участі жінок і дівчаток в 
економічному житті. 

 
Основні напрямки реалізації Програми SEED: 
 

▪ Грантова програма на підтримку самозайнятості та мікробізнесу. Конкурси в рамках грантової 
програми відбулись у Хмільницькій та Жмеринській громадах Вінницької області.  
Сума гранту становить від 30 000,00 гривень до 60 000,00 гривень.  
Метою грантової програми є допомога сім’ям/фізичним особам (перевага надається жінкам), які 
постраждали від збройного конфлікту, для створення нових та підтримки існуючих джерел доходів, а 
також збільшення ділової активності вразливих категорій населення, відновлення стабільного 
життєзабезпечення, зниження фінансової залежності населення від зовнішніх державних та 
недержавних дотацій. 

▪ Грантова програма на підтримку малого підприємництва. Метою програми являється допомога 
підприємствам, які постраждали від збройного конфлікту та які очолюють жінки, або більшість 
працівників яких є жінками, для відновлення або підсилення діяльності, або для розширення і 
створення нових робочих місць. 
Сума гранту становить 400 000 гривень. 

▪ Гранти на навчання в IT cфері. Програма передбачає навчання на короткострокових та інтенсивних 
курсах (від 3 до 12 місяців) у провідних IT школах та академіях, які є партнерами Acted. Грант покриває 
навчання на курсах вивчення мов програмування, Front-end, Back-end, UI/Uxdesign, QAManual, 
Python, Project management, Digital Marketing, HR generalist, Business Analysis, C#/.NET, Machine 
learning, Java, Motion Design, DevOps, Maya, та інших сучасних інформаційних та передових технологій.  

▪ Центри ділового консультування. Acted планує надати фінансову підтримку обраній місцевій жіночій 
громадській організації з метою формування на її базі Центру ділового консультування для надання 
інформаційної та консультаційної підтримки жінкам, що шукають професійного та економічного 
розвитку, а саме – створення ресурсного центру, проведення тренінгів, семінарів, надання 
консультацій з питань ведення бізнесу, фінансового планування, комп’ютерної грамотності, 
лідерства, гендерних, та інших питань, які посилять конкурентоспроможність жінки при пошуку 
роботи, а також є актуальними для започаткування та розвитку бізнесу.  

▪ Центри денного догляду. Acted планує надати фінансову підтримку обраній місцевій громадській 
організації, досвідченій групі або об’єднанню громадян (які на момент отримання фінансової 
підтримки мають бути зареєстровані зі статусом юридичної особи) з метою формування Центрів 



 
 
 
 
 

   

 

денного догляду за дітьми або Центрів денного догляду за особами похилого віку/особами з 
інвалідністю. 

▪ Підтримка центрів зайнятості. В рамках програми Acted планує надати технічну та методичну 
підтримку центрам зайнятості у вигляді:  

- ІТ-обладнання, яке могло б покращити якість послуг та використовуватись шукачами роботи, 
та поширити використання ними нових технологій. Планується, що техніка буде 
використовуватись для розширення доступу безробітних до можливостей працевлаштування 
та опанування навичками, що сприятимуть зміні їхнього статусу в економічній площині та 
підвищуватимуть їхню затребуваність на  ринку праці. 
- навчання працівників ЦЗ та роботодавців з метою підвищення їх потенціалу. 

▪ Посилення поінформованості про переваги та перспективи кар’єри в STEM. SEED передбачає 
розроблення інтерактивної шкільної кампанії, бажано очолюваної   жінками в науці/технології, серед 
молоді, особливо дівчат, які ось-ось закінчать навчання у школах, для просування їх в напрямку STEM 
кар’єри та отримання всіх типів навичок і професій, які сприятимуть відновленню країни. 

▪ Тренінги для тренерів з першої психологічної та першої до медичної допомоги. Очікується, що 
учасники та учасниці, які отримають сертифікати в рамках тренінгу для тренерів з відповідної 
тематики, самостійно проведуть навчання для зацікавлених осіб у своїх громадах та колективах (за 
технічної підтримки Acted). 

 
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, звертайтесь по телефону: +38 063 609 72 51 або на 
електронну скриньку: ukraine.seed@acted.org з приміткою у темі листа VN_LC. 
 
Для довідки:  

Aсted – це французька неурядова організація, заснована в 1993 році, яка надає допомогу вразливому 
населенню, постраждалому через гуманітарні кризи у всьому світі. Acted надає довгострокову допомогу 
вразливим верствам населення, забезпечуючи стійкий розвиток посткризових програм і беручі участь у 
програмах, спрямованих на вирішення довготривалих проблем, з якими стикаються наші бенефіціари з 
метою подолання бідності, стимуляції розвитку та скорочення вразливості до катастроф. Наші програми 
включають заходи, спрямовані на допомогу для вирішення багатьох аспектів криз, як гуманітарних, так і криз 
в сфері розвитку, за допомогою багатопланового підходу, який є одночасно глобальним та локальним і 
адаптованим до контексту різних країн.  

Організація Aсted почала свою діяльність в Україні в 2015 році, коли з партнером IMPACT  вперше зреагувала 
на конфлікт в Україні. Згодом Acted почала реалізувати програми багатоцільової грошової допомоги та 
продовольчої безпеки на підконтрольних Україні територіях Луганської та Донецької областей. За період 
2017-2022 років, Acted одночасно з продовженням реалізації програм подолання гуманітарних потреб, 
розробила стратегію, орієнтовану на реалізацію програм раннього відновлення та розвитку, ініціювала 
довгостроковий проєкт за фінансової підтримки Міністерства міжнародних справ Канади (GAC), 
спрямований на підтримку стійкого та гендерно рівного економічного розвитку на сході України.   

В 2023 році, додатково до зазначених програм, організація Acted реалізує в Україні:     

• У співробітництві з неурядовими організаціями масштабні програми подолання гуманітарних 
потреб по всій країні.  
• У співробітництві з органами місцевої влади впроваджує проєкти з відновлення житла та 
інфраструктури на територіях, що зазнали значних пошкоджень та руйнувань.  

На даний момент в організації Aсted працює більше 400 співробітників в офісах в Києві, Львові, Чернівцях, 
Вінниці, Дніпрі, Добропіллі, Кропивницькому, Одесі, Харкові та Чернігові. 
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